

В Тынде сотрудник Восточного межрегионального СУТ СК России провел с учащимися школы профилактическое мероприятие по предупреждению экстремизма и терроризма



Сотрудниками Восточного МСУТ СК России на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия и разъяснительные беседы с учащимися образовательных учреждений с целью предупреждения формирования экстремистских взглядов и убеждений у подрастающего поколения.

Так, 22 января 2024 года старший следователь Тындинского следственного отдела на транспорте Ирина Бурава выступила с лекцией по профилактике экстремизма и терроризма для учащихся 7-8 классов МОУА «Классическая гимназия № 2».

В ходе выступления сотрудником ведомства были затронуты вопросы о вреде и опасности исходящей от экстремизма и террористической деятельности, теоретические и законодательные подходы к определению терроризма и экстремизма и его видов. Также офицер СК России разъяснила ребятам нормы уголовного права, регламентирующие уголовную ответственность за уничтожение либо повреждение воинских захоронений памятников, стел, обелисков и других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов либо

посвященных дням воинской славы России.

В завершении встречи учащиеся школы поблагодарили следователя за интересную и познавательную беседу.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1855083>